

ТАИЛОД

Газета Выходит с 1932 года.

№ 5 (6620)

СУББОТА, 21 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.



С думой о ветеранах

12 января состоялось заседание районной комиссии по подготовке празднования юбилея. Члены комиссии рассказали о работе, проделанной в этом направлении в 1994 году, наметили план на январь.

Н. М. Быкова сообщила, что 7 фронтовиков получили право на вторую пенсию. Также участникам войны выделено 6 автомобилей в личное пользование. По линии отдела социальной защиты 20 ветеранов воспользовались санаторно-курортными путевками. Есть такая возможность и сейчас - стоит только обратиться в отдел, и вопрос с санаторным лечением будет решен в пользу фронтовика.

Совместно с администрациями территорий идет уточнение списков ветеранов, а также погибших на фронте, вдов.

Ещё в декабре глава администрации района издал распоряжение, обязывающее ТМО проанализировать здоровье ветеранов всесторонне и углубленно. Работа пока не завершена. Уст-

новлен срок - 20 января.

Продолжают свою деятельность учитель, школьники, работники культуры. Подростки помогают пожилым по хозяйству: расчищают снег, перекидывают уголь, колют дрова. В школьных музеях готовятся экспозиции "Трудные версты к победе".

В рамках подготовки к 50-летию Победы в учреждениях культуры района проведено 60 мероприятий. В январе пройдут смотры-конкурсы ветеранских хоров. Работники культуры хотят сделать фотографии участников войны и передать их в районный музей.

Очередное заседание комиссии по подготовке к 50-летию Победы намечено провести 6 февраля. Участники войны и труженики тыла, читатели газеты могут по телефону 2-43 внести свои замечания и предложения, которые комиссия рассмотрит.

Т. ГРЕНЬ,
зав. орготделом
администрации района.

Коротко

Председатель Совета Федерации В. Шумейко сообщил в понедельник участникам конгресса российских журналистов, что он направил Б. Ельцину письмо с просьбой принять указы по государственной поддержке прессы и книгоиздательства. Тем временем Б. Ельцин не поддержал никаких новых инициатив по реорганизации или объединению телевизионных каналов.

19 января православные христиане отмечали Крещение Господне. Этот праздник установлен в память крещения Господа Иисуса Христа в реке Иордан в возрасте тридцати лет. В церквях происходило освящение воды. Воду освящают в церкви и в проруби - "на Иордане". Отслужен торжественный молебен.

По запросу депутата Совета Федерации А. Г. Тулеева в Кемеровскую область прибыла комиссия из специалистов «Росзолота», МВД, Госгортехнадзора, Госкомдрагметалла. Они проведут в Кузбассе проверку по утере золота, серебра и других драгоценных металлов при добыче, переработке и хранении.

Викторина

ЗНАТЬ ИСТОРИЮ - ЧЕСТЬ МОЛОДЫХ

Уважаемые ребята!

Вам предлагается викторина, посвященная 50-летию Победы советского народа над фашистской Германией. Внимательно прочтите вопросы. Чтобы ответить на них, нужно обратиться к исторической литературе, мемуарам о войне, воспоминаниям ветеранов Великой Отечественной, в ответах можно использовать фрагменты художественной литературы. Ответ должен быть полным, аккуратно оформленным. В конце каждого ответа указывается источник информации.

Ответы высыпаются по адресу: п. Крапивинский, ул. Кирова, 6, Дом творчества. Викторина.

Срок отправки: до 1 апреля 1995 г.

Лучшие работы будут отмечены призами..

1. Была ли фатальная неизбежность второй мировой войны? Свою точку зрения обоснуйте.

2. Одна из точек зрения историков состоит в утверждении, что Гитлер вынужден был начать войну против СССР, так как Советы угрожали Германии. Как вы относитесь к этому утверждению?

3. Какой разведчик подписывал свои телеграммы "Рамзай"? Расскажите о нем.

4. Объясните причины победы наших войск под Москвой, Сталинградом. Кто же сдерживал гитлеровские армии? Что вы знаете о них из рассказов, художественной и мемуарной литературы, произведений искусства?

5. 28 июля 1942 г. был издан "запечатленный приказ" № 227 Верховного Главнокомандующего, Наркома Обороны Союза ССР. Как он назывался? В какой обстановке он появился? Как вы оцениваете этот приказ?

6. Расскажите о союзниках СССР в войне против Германии.

7. Когда открылся второй фронт, где высадились союзники?

8. Что такое "рельсовая война"? Назовите наиболее значительных представителей партизанского движения.

9. Что вы знаете о помощи земляков-крапивинцев фронту в годы войны?

10. Кого из земляков-ветеранов Великой Отечественной вы знаете? Расскажите о боевом пути одного из них.

Желаем удачи!

Крапивинский отдел образования.
Крапивинский отдел по делам молодёжи.

Ремонт техники

НА ЧЕМ В ПОЛЕ ВЫЕДЕМ?

"Новый год - к весне поворот" - эта пословица напоминает нам, что не за горами весенние полевые работы. Готовить телегу зимой, то есть тракторы и сельхозинвентарь, советует другая пословица. Всего несколько лет назад в это время горячо было в мастерских: механизаторы ремонтировали комбайны, тракторы, другую сельскохозяйственную технику. Кузнецы, слесари и электрики делали запасы деталей, ремонтировали узлы и агрегаты, короче, все, что можно, готовили к посевной.

А если что-то не удавалось, как, например, двигатели, коробки передач, мосты ходовой части тяжелых тракторов, то помогали смежники - "Сельхозтехники", или, как их именуют сейчас, РТП. Зимней подготовкой техники занимались все, и цифры районной сводки постоянно росли, а о том, что ремонт был качественным, говорили не только комиссии по приемке техники, но и то, что большинство хозяйств района успешно и своевременно завершили сев и другие полевые работы.

Постепенно отвечая на вопросы, Николай Иванович обрисовал картину, складывающуюся в хозяйстве.

Тракторный парк состоит из 59 тракторов всех модификаций, из которых 25 единиц работают более десяти лет. Они свои ресурсы уже выработали и способны передвигаться только на энтузиазме хозяев. Только и энтузиазм этот уже еле-еле теплится. За последние четыре года хозяйство получило 3 колесных трактора типа МТЗ. Для обновления парка нет денежных средств. Ведь чтобы купить один трактор, любому хозяйству надо отправить на мясокомбинат стадо коров численностью от 40 (ДТ-75) до 200 (К-700) и более, на выращивание которых уходит минимум 3 года.

Энергонасыщенные тракторы типа К-700 и Т-150 ремонтируют нечем. Из 11 единиц работают только 6 на подвозе сена и соломы. Остальные стоят, и отправить их на ремонтно-технические предприятия нет возможности - опять нет денег.

Нечем ремонтировать

и сельхозинвентарь. Серьезную тревогу вызывают сеялки. Их в хозяйстве 28 штук, все выпуска 1984-1986 годов. В прошлые годы помогали шефы - "Кузбассгланснаб" металлом, подшипниками и т. д. Но во сколько раз поднялись цены, на столько сократилась и помощь. Резерва запчастей в хозяйстве практически нет. Недостаток пытаются покрыть за счет разборки техники, отслужившей свой срок, но и этот резерв иссякает. Да и что это за детали после реставрации, если металл потерял прочность, "устал" после длительного пользования?

Тяжел вопрос и с механизмами кадров, состав которых стагнирует. Молодежь уходит в город, устраивается работать в любую организацию, где есть гарантированный заработок. Денежный вопрос они решили, а продукты питания: мясо, картофель и другие овощи - возьмут у родителей. Так что, уходя из совхоза, молодежь ничего не теряет, а вот в сельском хозяйстве трудиться некому.

Состояние с техникой и сельхозмашинами в хозяйстве самое тяжелое. Парк изношен, - говорит главный агроном Александр Григорьевич Черных. - Денег нет не только на покупку техники, но и на запчасти, на ремонт. Не создается запас горюче-смазочных материалов. Не знаю, как будем сеять.

Таков положение в хозяйстве, которое, что называется, "на плаву", а что тогда говорить про "неплавающие", которых у нас в районе значительно больше?

Н. СУДЮКОВА.

Примет санаторий "Борисовский"

С 19 января 1995 г. санаторий "Борисовский" готов принять всех желающих участников и инвалидов Великой Отечественной войны, а также награжденных орденами и медалями за доблестный труд в годы войны для лечения и отдыха на 24 дня. Инвалиды - бесплатно, награжденные за труд - с оплатой 10% от стоимости путевки (стоимость путевки - 1 млн. 200 тыс. руб.).

Обращаться в администрацию по месту жительства и в районный отдел социальной защиты населения. Тел. 2-18.

Милосердие

Да не оскудеет рука дающего!

На исходе века многих россиян судьба не балует спокойствием. Все чаще посещают грустные мысли, нередко отчаяние от сознания неустроенности быта, хронической нехватки средств, как прокормить и одеть семью. Чарта бедности подставляет подножку тем, кто действительно не защищен от лихих перепадов российской истории. Неумолимо растет число людей, которых нужно поддерживать материально.

Региональная программа "Забота" или, как её сейчас принято величать, "Милосердие", предназначена скорее для того, чтобы не дать человеку умереть с голода, нежели обеспечить достойное существование. В п. Зеленогорском на учете количества семей, которым оказывается ежеквартальная помощь, лежит на уровне, близком к сотне; временами, в зависимости от дохода, чуть больше. Это одиночки пенсионеры, инвалиды I и II групп с минимальными пенсиями, опекаемые дети, неполные и многодетные семьи, бюджет которых не позволяет свести концы с концами.

Всего за 1994 год более 6,5 млн. рублей было выдано деньгами и продуктами этим категориям граждан, включая обязательные выплаты детям-инвалидам, компенсацию за телефон и радиоточку ветеранам войны и награжденным за доблестный

труд в годы войны. В среднем на каждого члена малообеспеченной семьи пришлась 31 тысяча рублей в год. Суммы выплат определяются исходя из душевого дохода и доводятся сверху, а вот исходя из каких соображений они исчисляются, остается только догадываться.

К сожалению, в бюджете администрации поселка не предусмотрены статьи расходов, по которым мы можем на полном основании оказывать помощь жителям, хотя и пытаемся иногда что-то предпринять в особо критических случаях. Поэтому администрация п. Зеленогорского выражает искреннюю благодарность тем предприятиям, которые оказывают поддержку малообеспеченным зеленогорцам. Так, в канун Нового года на нашу просьбу откликнулись почти все коммерческие структуры поселка и приготовили 57 семьям подарки для тех, кто стоит на учете по программе "Забота".

Спасибо за внимание к опекаемым детям работникам магазина "Русь" (руководитель Борисова Л. Э.); магазина "Рассвет" (Петраша В. П.) и предприятия "Квота-Гранит" (Кадников В. М.) за подарки детям-инвалидам. Готовили и сами вручали наборы многодетным семьям работники крестьянского хозяйства "Воля" (Бойчук В. М.), одиночкам пенсионерам - столовая "Тайдон"

(Гейн Н. А.) и магазин "Сибирь" (Король В. П.).

В который раз оказывает помощь инвалидам предприниматель Юдина В. П. Помогли зимней одеждой детям из опекаемых семей работники предприятия "Универсал" (Бесараба В. Л.). Внесли свой вклад работники частного предприятия "КЭТ" (Киприянов В. Н.). Предприятия Зеленогорского сообща порадовали детишек поселка горкой у новогодней ёлки. Строила её бригада под руководством Портова А. Ф. при активной безвозмездной помощи техникой и услугами ПОЖКХ (Шардаков Ю. М.), АТП (Ануфриев Н. В.), участки УС КГЭС (Бурцев А. С., Шкурин В. П., Астапов И. И.), "Энергетик" (Гребиниченко В. Е.).

Приближается 50-летие Победы. Надеемся, что организации поселка также будут сотрудничать с нами при подготовке к этому празднику и оказывать помощь тем, кто в ней нуждается, кто остается один на один со своей бедой и болью. И, слава Богу, что в Зеленогорском есть ещё люди, не очерствевшие душой. Пусть их будет больше!

О. ЗАИКИНА,
заместитель главы
администрации
п. Зеленогорского.

Из редакционной почты

РЕШАТЬ НУЖНО

В каждом городе, в поселке ли есть базар или, по-иному, рынок, "бара-холка", кто как назовет. Базары не просуществовали бы и дня, если бы не были нужны людям. А сейчас, в условиях товарного голода, они особенно нужны. Хотя и не за дешевую цену, но там можно найти многое.

Есть базар и в нашем районном поселке Крапивинском, напротив центрального продовольственного магазина. И продовольственными, и промышленными товарами торгуют жители поселка, а также приезжие. Но в ка-

ких условиях идет эта торговля! Павильон небольшой, всех не вмещает, да и приспособлен он только для торговли летом. А поскольку он уже заваливается, то нужно строить новый. Строить такой, чтобы в нем было просторно, светло и "мухи не кусали". Скажут, а где взять деньги? На этот вопрос отвечают сами "спекулянты":

- Если в павильоне будет место каждому что-либо продающему да если можно будет брать напрокат весы и другие измерительные приборы, а также халаты, например, если

будет умывальник - все, вплоть до туалета, то продавцов будет много, сборо за торговые места возрастут, строительство нового павильона окупится.

Так это будет или не так, но вопрос со строительством нового торгового павильона в поселке решать надо. Нероже, когда продавцам на базаре придется мерзнуть на морозе или жариться под солнцем часами или целый день, когда нет удобств ни для продавцов, ни для покупателей.

А. ШЕВНИН.

КАК ЛЕЧИТЬСЯ БЕЗ ЛЕКАРСТВ?

В это тяжелое, безжалостное время наша жизнь состоит из сплошных проблем. Взять, например, снабжение населения медикаментами. В районном центре нет даже простых антибиотиков. Да и вообще, можно сказать, ничего нет. Зачем тогда построили такую большую, красивую аптеку? Ведь люди сюда идут со своей болью и с огромной надеждой купить то или другое лекарство, но видят только полупустые витрины.

Однажды я сама столк-

нулась с этой проблемой. Как-то раз приболела и обратилась в больницу. Врач выписала мне два рецепта, целый перечень лекарств. Я ничего не смогла купить в нашей аптеке. Потом вспомнила о Зеленогорской аптеке. Здесь оказалось то же самое, что и в п. Крапивинском. Вышла я оттуда расстроенная, села в автобус, думая, куда еще податься с этими рецептами. Дома плюс ко всему у меня разболелась голова. Хорошо, что в запасе остались некоторые

средства от головной боли. Спустя несколько месяцев я через того врача, которая выписала рецепты, наконец-то достала лекарства.

Как-то я ездила в Кемерово по делам и из любопытства заглянула в некоторые аптеки и здесь увидела небогатый, но довольно широкий ассортимент медикаментов. Даже в вокзальном киоске было достаточно много антибиотиков. Почему же у нас такая бедность?

О. МИХАЙЛОВА.
п. Крапивинский.

А Я ВАМ СКАЖУ: «НЕ БОЙТЕСЬ!»

Разболелся у меня недавно зуб, вернее то, что осталось от него, - негодный, болиный корень. Отправилась я в Крапивинскую поликлинику, и дали мне талончик к молодому врачу Полине Степановне Орловой. Сижу, жду очереди и вижу, что все стоят попасть к более

опытному В. Ф. Гохгалтеру. Да разве он один на всех управится? Как бы ни старалася, не сможет.

А вот я доверилась Полине Степановне. И ничуть не пожалела. Вежливая, тактичная, умная. Так ловко удалила мне корень! И без осложнений всяких.

Поблагодарила я врача в

К 50-летию Победы

ВЛ. РОМАНЧИН.

У ВОЙНЫ НЕ ЖЕНСКОЕ ЛИЦО

(Из цикла "Следы Войны")

Санинструктор

В окопе, в землянке,
В палатке ли рваной
Парням и девчатам жестокой войной
Солдатское лицо делилось на равных.

Но из потрудней доставалось оно.
Не в платье цветастом,
Не в легкой юбочонке,

А в брюках, в фуфайке,
В больших кирзачах
Каких вы дорог не топтали,
Девочки,

Нелегкую ношу неся на плечах!
Еще до санроты,
Еще до санбата,

Под шквальным огнем
На виду у врагов
Кто первым с земли поднимал солдата,
Кто первым касался

До раны его?
Она -
Санинструктор, сестра и подруга.

И воин,
Надеждой святой окрылен,
К живым возвращался
Из смертного круга.

За это ей низкий,
Сердечный поклон.

Крепись по-солдатски

Кому-то сегодня предутренней ранью
Не пламя пожаров встает пред очами,
Не грохот сражений жестоких, а раны,
Кровавые раны все снятся ночами.

Сквозные и рваные,
В полость и мякоть...
Лицо от бессонниц белее халата.

Но только тебе не положено плакать,
Крепись по-солдатски,
Хирург медсанбата.

Ты слышишь раскаты недальнего боя?
Так, значит, работай,
Себя не жалей.

Тому, кто сейчас на столе пред тобою,
Стократ нетерпимей,
Стократ тяжелее.

Мы выспимся вволю,
Дойда до Победы,
Смакни же слезинку тампоном из ваты,
Останутся в прошлом и усталы, и беды.

Крепись по-солдатски, хирург медсанбата.

Кому-то сегодня предутренней ранью
Не пламя пожарщика встает пред очами,
Не грохот сражений жестоких, а раны,
Кровавые раны все снятся ночами.

Санитарная служба

Не всем приходилось -
В санротах, в санбатах,

Иным выпадало у фронта под боком
Искать изможденных в землянках и хатах,

Бороться с заразой в тылу неглубоком.
Лечить партизан, выходивших из леса,

Не вставших пред силой врага на колени,
Гражданских, задетых огнем и железом,

Детей ленинградских, похожих на тени.
В разбитой обувке шагать по проселкам

В мороз, что лютеет предутренней ранью.
Устало бояться шальной осколка,

А голод такой, хоть проси подаянье.
Девочкам по двадцать,

Но им не до дружбы.
Унять бы усталость чуть-чуть до восхода...

Такой вот была санитарная служба,

Такой вот была девочка работа.

ЗИМА

Снега морозны и чисты,
как серебро высокой

пробы,
и только вступишь

ты в сугробы -

снег скрипит,
будто дверь избы.

"Иди сюда!" -
забрезжит свет

снежинок
по полям вчерашним,

и станет он таким
домашним,

и пахнуть будет,
словно хлеб.

В. ЦЫБИН.





Программа на неделю 23 – 29 января

ПОНЕДЕЛЬНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. программа. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 168-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 10.15 Муз. программа. 10.35 Фильм – детям "На графских развалинах". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Трое на острове". 12.20 Худ. фильм "Счастливчик". 13.45 "Афиша". 14.15 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Дом на лунах". 16.10 Муз. программа. 16.30 Мультфильм "Промстей". 16.50 Телемюары. 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 "Песня - 94". 18.40 Мультфильм "Про Кеюшу и Компьюшу". 19.00 "Ералаш". 19.10 "Снято!". 19.20 Мультфильм. 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Здравствуйте и прощайте". 19.55 Муз. пауза. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 169-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Худ. фильм "Безымянная звезда", 1-я серия. 22.25 Реклама. 22.30 Мультфильм для взрослых "После того, как...". 22.50 Худ. фильм "Невинный" (Италия). 00.50 Муз. пауза. 00.55 Программа передач.

ВТОРНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 169-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 10.15 Муз. программа. 10.35 Фильм – детям "Старая крепость", 3-я серия. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Мумми тролль и комета". 12.20 Худ. фильм "Позывные Бет-21". 14.10 "Счито!". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Дождь в чужом городе", 1-я серия. 16.15 "По ту сторону рампы". Вл. Зельдин. 17.15. Шейп-адидас-шоу. 18.05 "Степ-парад". 19.05 Мультфильм "Волшебное кольцо". 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Замечательная смерть Дадли Стюарта". 19.55 Мультфильм. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 172-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Худ. фильм "Гранатовый браслет". 22.45 Реклама. 22.50 Мультфильм "У носорога". 23.05 Худ. фильм "1968. Счастливого Нового года". 00.35 "Ночной канал для влюбленных". 00.55 Программа передач.

СРЕДА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "История кота". 07.20 Муз. пауза. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 170-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 10.15 Муз. программа. 10.35 Фильм – детям "На графских развалинах". 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Трое на острове". 12.20 Худ. фильм "Счастливчик". 13.45 "Афиша". 14.15 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Дом на лунах". 16.10 Муз. программа. 16.30 Мультфильм "Промстей". 16.50 Телемюары. 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 "Песня - 94". 18.40 Мультфильм "Про Кеюшу и Компьюшу". 19.00 "Ералаш". 19.10 "Снято!". 19.20 Мультфильм. 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Здравствуйте и прощайте". 19.55 Муз. пауза. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 171-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Худ. фильм "Обнажённая в шляпе". 22.30 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Мерил и Бобби. Её последний роман". 00.05 "Ночной канал для влюблённых". 00.35 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

СУББОТА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Пластиновая ворона". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 171-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 10.15 Муз. программа. 10.35 Фильм – детям "Старая крепость", 3-я серия. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Мумми тролль и комета". 12.20 Худ. фильм "Позывные Бет-21". 14.10 "Счито!". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Дождь в чужом городе", 1-я серия. 16.15 "По ту сторону рампы". Вл. Зельдин. 17.15. Шейп-адидас-шоу. 18.05 "Степ-парад". 19.05 Мультфильм "Волшебное кольцо". 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Замечательная смерть Дадли Стюарта". 19.55 Мультфильм. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 172-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Худ. фильм "Гранатовый браслет". 22.45 Реклама. 22.50 Мультфильм "У носорога". 23.05 Худ. фильм "1968. Счастливого Нового года". 00.35 "Ночной канал для влюблённых". 00.55 Программа передач.

ЧЕТВЕРГ

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Пластилиновая ворона". 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 171-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 10.15 Муз. программа. 10.35 Фильм – детям "Старая крепость", 3-я серия. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Мумми тролль и комета". 12.20 Худ. фильм "Позывные Бет-21". 14.10 "Счито!". 14.20 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Дождь в чужом городе", 1-я серия. 16.15 "По ту сторону рампы". Вл. Зельдин. 17.15. Шейп-адидас-шоу. 18.05 "Степ-парад". 19.05 Мультфильм "Волшебное кольцо". 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Замечательная смерть Дадли Стюарта". 19.55 Мультфильм. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 172-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Худ. фильм "Гранатовый браслет". 22.45 Реклама. 22.50 Мультфильм "У носорога". 23.05 Худ. фильм "1968. Счастливого Нового года". 00.35 "Ночной канал для влюблённых". 00.55 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильмы. 07.45 "Звёзды в Кремле". 08.30 Реклама. 08.35 Муз. пауза. 09.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 09.25 Программа для женщин "90Х60Х90". 09.40 "Реванш", 174-я серия. 10.30 Реклама. 10.45 Фильм – детям "Пеппи Длинный Чулок", 2-я серия. 11.45 "Большой кадр". 12.10 "Шоу-транзит". 13.35 Худ. фильм "Джаз". 15.05 Программа о животных. 15.40 MTV. 16.00 Мультфильм "День рождения бабушки". 16.15 Играет В. Третьяков. 16.45 Реклама. 16.50 "Реванш", 175-я серия. 17.40 Мультсериал "Д'Артаньян и три пса-мушкетёра", 7 и 8-я серии. 19.00 "Ералаш". 19.10 Удивительный сериал "Тебе решать". Ход сюжета выбирают зрители! 5-я серия. "Без вести пропавший". 20.10 Мультфильм "Этого не может быть". 20.20 Реклама. 20.25 Чемпионат Италии по футболу (прямая трансляция). 22.25 Программа передач. 22.30 Худ. фильм "Опасные гастроны". 23.55 MTV.

ПЯТНИЦА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.20 Муз. пауза. 07.30 Новости Сибири. 08.00 Реклама. 08.05 Муз. пауза. 08.15 MTV.

Шейп-адидас-шоу. 09.05 "Реванш", 172-я серия. 09.55 Реклама. 10.00 "Добро утро с Леонидом Лейкиным". 10.15 Муз. пауза. 10.35 Фильм – детям "Старая крепость", 3-я серия. 11.40 Новости Сибири. 12.00 Мультфильм "Трое на острове". 12.20 Худ. фильм "Счастливчик". 13.45 "Афиша". 14.15 MTV. 15.00 Программа передач. 15.05 Худ. фильм "Дом на лунах". 16.10 Муз. программа. 16.30 Мультфильм "Промстей". 16.50 Телемюары. 17.10 Шейп-адидас-шоу. 18.00 "Песня - 94". 18.40 Мультфильм "Про Кеюшу и Компьюшу". 19.00 "Ералаш". 19.10 "Снято!". 19.20 Мультфильм. 19.25 Реклама. 19.30 "Театр Рэя Бредбери". Худ. фильм "Здравствуйте и прощайте". 19.55 Муз. пауза. 20.00 Новости Сибири. 20.20 Реклама. 20.25 "Реванш", 173-я серия. 21.15 Реклама. 21.20 Худ. фильм "Старии-разбойники". 22.45 Реклама. 22.50 "Мир футбола". 23.05 Худ. фильм "Дом Ашеров" (США). 00.35 MTV. 00.55 Программа передач.



Дорогую Ольгу Антоновну ТИМЧЕНКО хотим поздравить с днем рождения и счастья в жизни пожелать. На жизнь не стоит обижаться, не стоит в жизни унывать. Пусть будет все: гроза, метели, пусть будет радость и покой. А если будет очень плохо, то знай, что мы всегда с тобой. Светла, Саша, племянники.

Поздравляем любимого мужа и папу ВОРОЖИЩЕВА Валерия Михайловича с юбилеем. Сорок лет – это разве предел? Просто волосы слегка посеред. Сорок лет – это просто пустяк, просто зрелости новый шаг! Эти годы ведь тоже прекрасны. Ты в кругу своих близких, родных, ты желанен, любим и прекрасен! Оставайся таким на всю жизнь!

Жена, дети.

Поздравляем дорогого зятя ВОРОЖИЩЕВА Валерия Михайловича с днем рождения. Желаем поменьше горестей, побольше радостей, здоровья крепкого и светлых дней, любви и нежности до самой старости и уважения детей.

Тесть, теща.

Дорогую Татьяну Иосифовну ЦИММЕРМАН поздравляем с 22-летием. Пусть что хочется, то и сбудется, что не ладится, то забудется. Пусть хорошее дальше множится, пусть удачно все в жизни сложится.

Саша, Света, племянники.

Государственная страховая фирма "Эгида" доводит до сведения населения, что с 1 января 1995 г. вводится обязательное страхование строений. За справками обр. по тел. 2-30, 2-42.

Производственному объединению ЖХК на постоянную работу требуется печник.

Коллектив ПОЖХК выражает глубокое соболезнование Игнатьеву Владимиру Федоровичу по поводу смерти его отца.

**АДРЕС,
ТЕЛЕФОНЫ
РЕДАКЦИИ:**

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская, 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора,
зам. отделом
общественно-
политических
проблем 1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного
хозяйства и
экономики 1-16.

Ст. сотрудник 3-71.

Бухгалтер 1-09.

Учредители:
трудовой коллектив
редакции,
Администрация
Крапивинского
района.

Газета выходит 2 раза в неделю: в среду и субботу.

Газета подписана
20 января 1995 г.
в 16 часов.

Мнения,
высказанные
авторами, не
обязательно
совпадают с точкой
зрения редакции.



Тогда Иисус, вошедши в